Comune:
EBOLI Yy
. . . ) Area m X m = m
Provincia di Salerno 7 *‘““”@ i IR
A2 140 'x 370 = 518
A3 400 x 430 = 17.20
Totale superficie netta 25.51
OGGETTO: ngresso 110 x 220 = 24
Balcone 120 x 240 |= 288
PIANO URBANISTICO ATTUATIVO "FONTANELLE" Totale superfci lluminant 5.30 Area m _x_(m) = (ma)
SUB-AMBITO 1 Schema e calcolo dei rapporti aeroilluminanti Rapporto 230 [ 51 - 02 Schema e calcolo dei rapporti aeroilluminanti o 1Eox a2 Schema e calcolo dei rapporti aeroilluminanti
Piano secondo e sesto Area ™ x _m = (mg Piano terzo - quarto - quinto G3 440 x| 500 |= 22.00 Piano ottavo
55y . - ': ' e = N T A4 400 x| 340 1= 13.60 Totale superficie netta 51.03
= . Totale superficie netta 13.60 Ingresso 110 x| 220 |=| 242
| Balcone 120 |x| 240 |=| 288 Balcone 120 x| 240 = 288
Totale superfici illuminanti 2.88 Balcone 120 x| 240 = 288
1.20x 2.40 Rapporto 28 /[ 1360 = 0.21 1.20x 2.40 Totale superfici illuminanti 8.18
Rapporto 8.18 { 5.03 = 016
Area {m) X {m) = (mqg)
A5 400 [x] 390 [=] 1580 400 Area m) x (m) = (mg)
Totale superficie netta 15.80 G4 440 x 290 = 1278
L 20x 240 Balcone 1.20 x| 240 = 288 L a0x 240 Totale superficie netta _ 12.76
A5 Totale superfici illuminanti 2.88 Balcone 120 |x| 240 |= 288
= Rapporto 288 { 1560 = 0.18 G7 = Totale superfici illuminanti 2.88
- - Rapporto 28 / 1276 = 0.23
Area {m) X {m) = (mq)
BS B1 125 [x| 250 |=] 3.13 Area (m) x (m) = (mq)
- 200 B2 200 x 370 = 7.40 - G5 G5 440 x 300 =] 13.20
= ’ B3 380 |x 370 = 14.06 = Totale superficie netta 13.20 1.20x2.49 1.20x 240
Totale superficie netta 24,59 Balcone 120 x| 240 = 288
i Ingresso 1.10 x| 220 = 242 0 Totale superfici illuminanti 2.88
’ S Balcone 120 |x 240 = 288 ' Rapporto 28 [/ 1320 = 0.22
E Totale superfici illuminanti 5.30
- 3 Rapporto 530 / 2459 = 022 G6 - s Area (m) x (m) = (mq)
g Area m X m = m % o Totale superficie netta 13.60 -
§ 2 B4 B4 454()) X 2(3()) = 1(22% § = G4 Balcone 120 'x 240 |=| 2.88 L7 =] Area (m) «x (m}] = (mqg)
200 Totale superficie netta 12.32 i 400 Totale superfici illuminanti 2.88 ¥ L1 125 |x 170 =] 213
' Balcone 120 x| 240 = 288 Rapporto 28 [/ 1360 = 0.1 L2 380 x 490 =| 18.62
COMMITTENTE: 0 Totale superfici lluminanti 288 440 390 L3 310 x 365 = 1132
: : Rapporto 288 / 1232 = 023 Area (m) x (m) = (mqg) I Totale superficie netta 32.06
eredi Cosimo FUSCO G7 400 (x| 390 = 15.60 ) L5 ngresso 110 x| 220 = 2.42
Arca m x (M) = (mg) Totale superficie netta 15.60 = 380 Balcone 120 x 240 = 288
B5 440 x| 300 = 1320 Balcone 120 x 240 = 288 440 Balcone 120 |x 240 |=| 288
- ‘ Totale superficie netta 13.20 Totale superfici illuminanti 2.88 Totale superfici illuminanti 8.18
3 | | 8 Balcone 120 (x| 240 [=| 288 S | S Rapporto 288 / 1560 = 0.18 Rapporto 818 / 3206 = 026
§ ‘ ‘ S Totale superfici illuminanti 2.88 o G3 ! o 3
. ~ | | N = I | S = » =]
PROGETTBTA-‘ DATA: SCALA: TAVOLA: 120x 240 120x 240 ‘ ‘ C T saeze 120x 240 Rapporto 288 1 1320 = 0.2 1205240 1205200 = | = L20w240 1205240 e B T 00 o 5 e Y I e L
Ing Antonio BALDI Giugno 2017 = B3 : B2 ¢ A2 ¢ : A3 g Area m x (m = (mqg : G2 e H2 — 2”.105 t)i 200 |= 544.{1700 Y : 12 1 Totale superficie netta 20 68
. . - - - C1 25 x 440 = 11.22 i otale superficie netta . 2 ) Balcone 170 x| 240 (= 4.08
Geom. Gianvito FUSCO ARCHIVIO ] 1 00 2 0 2,60 : : 2,60 c2 205 x| B840 = 13.12 o 20 : 20 o Ingresso 110 x| 220 (=] 242 N : Totale superfici illuminanti 4.08
! ! Totale superficie netta 24 34 s I ‘ H2 = Finestra 120 x 240 |= 288 S - L3 ! - Rapporto 408 / 2068 = 0.20
Grafici 380 2 140 400 Ingresso 110 x| 220 |= 242 - w0 | 700 - Finestra 170 x 240 = 408 z 3 | 3
s C4 L L C4 g Balcone 120 x| 240 = 288 g H3 ‘ L H3 s Finestra 0._6_0 X 140 = 0.84 = ‘ § Area m) x m) = (mq)
' Totale superfici illuminant 5.30 - -- -+  ~ - 1 J 1 _ _x - ' Totale superfici illuminanti 10.22 | ~ L5 440 |x| 125 = 550
| | Rapporto 5.30 i 2434 = 0.22 Rapporto 1022 / 5470 = 0.19 440 3,10 ( 3,80 L6 390 x 365 = 14724
. ! [ roT - Totale superficie netta 19.74
DESCRIZIONE ELABORATI: c2 s | BI § Al E | < C2 Area (m) X (m) = (mq) Gl f Area {m) X {m) = {mq) Balcone 1.20 X 2.40 = 2.88
PROGETTO i N C3 450 [x| 290 = 13.05 H3 270 | x 340 = 918 Ll g Totale superfici illuminanti 2.88
- 125 1.25 < Totale superficie netta 13.05 - < Totale superficie netta 9.18 Rapporto 2.88 { 1974 = 0.15
SCHEMI E CALCOLI DI VERIFICA DEI RAPPORTI AEROILLUMINANTI 3 : < < : 3 Balcone 190 | 240 = > a8 N 1.25 N Balcone 120 x| 240 = 583 125
PIANI SECONDO - TERZO - QUARTO - QUINTO - SESTO - SETTIMO - OTTAVO § ‘ < Cl e Cl < ‘ § Totale superfici Muminant 588 § § Totale superici lluminant 588 Area ) < ) = ma)
~ < C3 | 1.10x2.20 1.10x2.20 | C3 B ~ Rapporto 288 / 1305 = 022 ~ " H4 1.10x2.20 H4 " ~ Rapporto 28 / 918 = 0.31 1.10%2.20 L9 380 |x 470 = 17.86
o ! - - ! o = = Totale superficie netta 17.86
| | e e S TR MO B T
. . . g g c4 260 x| 340 = 884 ] X . = ] otale superfici illuminanti .
Ing. Antonio BALDI Geom. Gianvito FUSCO 450 205 | = = 3 | 20 0 Totale superficie netta 8.6 0 % Tolale superficie netta 373 Rapporto 288 / 17.86 = 0.16
Balcone 120 x| 240 = 288 Balcone 120 |x 240 |=| 2.88
450 S S 450 Totale superfici illuminanti 2.88 4,50 ] S 450 Totale superfici illuminanti 2.88 Area (m) x (m) = (mq)
E E Rapporto 28 /| 884 = 0.33 = E E = Rapporto 28 [/ 1373 = 021 m ; 12122 X 42122 = 2(346%1
= = = = =~ = - X ) = -
N § D2 D2 § - Area {m) X (m) = (mq) - E HS HI HI HS5 § - Area {m) X {m) = {mq) M3 3.89 X 220 = 8.36
o~ N D1 460 |x 640 = 2944 N S H5 450 |x 285 |= 12.83 Totale superficie netta 39.00
=z =z Totale superficie netta 29.44 z iy Totale superficie netta 12.83 Ingresso 110 'x 220 |=| 242
2 2 Ingresso 1.10 'x 220 = 242 2 2 Balcone 1.70 'x, 240 = 4.08 Balcone 120 'x 240 = 288
Dl Dl Finestra 060 'x 140 =| 084 Totale superfici illuminanti 4.08 Balcone 1.70 'x 240 |=  4.08
g g Balcone 170 |x 240 = 4.08 Rapporto 408 / 1283 = 0.32 Finestra 060 'x 140 =/ 0.84
Totale superfici illuminanti 7.34 Totale superfici illuminanti 10.22
Rapporto 7.34 {2044 = 025 Area {m) X {m) = (mq) Rapporto 1022 / 3900 = 0.26
H6 270 x 340 = 9.18
= D3 D3 = Area (m} x (m) = (mq) =3 Hé6 Hé6 = Totale superficie netta 9.18 Area (m) x (M) = (mq)
T T D2 450 'x 290 = 13.05 i - Balcone 120 |x 240 |=| 2.88 M4 380 x 380 =| 14.44
Totale superficie netta 13.05 Totale superfici illuminanti 2.88 1105220 Totale superficie netta 14.44
2,60 460 4,60 260 Balcone 120 x| 240 = 288 Rapporto 288 [/ 918 = 0.31 Balcone 120 |x 240 |=| 288
Totale superfici lluminanti 2.88 270 460 460 270 Totale superfici illuminanti 2.88
Rapporto 2.88 {f 1305 = 022 Area {m) X {m) = (mqg) Rapporto 2.88 { 1444 = 0.20
11 700 x 370 =| 2590 -
1.20 % 2.40 170 % 2.40 0.60x 1.40 0.60 x 1.40 1.70x 2.40 1.20x2.40 Area (m) x (m) = (mq) 1.20x 2.40 1.70x 2.40 0.60x 1.40 0.60x 1.40 1.70x 2.40 1.20x 2.40 12 440 x 500 =| 22.00 E Area (m) x (m) = (mq)
D3 260 |x 340 = 884 Totale superficie netta 47.90 S M5 270 |x| 390 = 1053
1.10x2.20 1.10x 2.20 Totale superficie netta 884 1.10x2.20 Ingresso 110 |x 220 |=| 242 = M6 120 |x 440 = 528
\ Balcone 1.20 'x 240 = 288 ‘ Finestra 1.70 'x 240 |=| 4.08 M1 = Totale superficie netta 15.81
5.80 140 ‘ 400 Totale superfici illuminanti 2.88 440 1 Finestra 1.70 'x 240 = 408 ¥ Balcone 1..?.0 _x _ 240 = 4.08
' ' ‘ ' Rapporto 2.88 / 884 = 0.33 - : < Finestra 060 x 140 |= 0.84 - [ N Totale superfici illuminanti 4.08
N | s 3 | o Totale superfici illuminanti 11.42 N ) M5 ! w2 e S Rapporte 408 / 1581 = 0.26
g | g Area {(m) x (m) = (mqg) g | 11 g Rapporto 1142 /| 4790 = 0.24 g 5 : & g
~ g El F1 & F2 - ~ E1 580 |x 370 = 2146 ~ | g ~ ~ ‘ ~ Area (m) x (m) = (mqg)
' B ¥ Totale superficie netta 21.46 | ' Area (m} x (m) = (mg) 390 485 ‘ 255 M7 130 (x| 440 = 572
: Ingresso 1.10 'x 220 = 242 § V¥ ‘ 13 440 x 280 = 1232 N N | M8 340 x 390 = 13.26
: Balcone 1.70 'x 240 |= 408 : Totale superficie netta 12.32 Fe s T - Totale superficie netta 18.98
| Totale superfici illuminanti 6.50 | Balcone 120 x| 240 = 2.88 s Mo N Balcone 1'.2.0 X 240 = 2.88
| Rapporto 6.50 { 2146 = 0.30 Totale superfici illuminanti 2.88 - 4,40 M3 s § Totale superfici illuminanti 2.88
- Rapporto 28 / 1232 = 0.23 o S Rapporto 28 / 1898 = 0.15
Area (m} x (m) = (mg N 440 3.80
E2 440 x| 260 = 1144 g Area (m) x (m) = (mq) ! M7
Totale superficie netta 11.44 < 14 440 x 300 = 1320
Balcone 1.20 'x 240 = 288 Totale superficie netta 13.20 S
Totale superfici illuminanti 2.88 Balcone 1.20 'x 240 = 288
Rapporto 2.88 { 1144 = 0.25 Totale superfici illuminanti 2.88
s < E2 s 2 13 Rapporto 288 / 1320 = 022
3 h S Area m x (m) = (mg) 3 s < M8 M4 2
S F3 < < E3 440 |x| 300 |= 13.20 S 5 < N Area m x (m) = (mg) &=
- 440 « S Totale superficie netta 13.20 h 440 o 8 15 400 'x 340 = 13.60
- Balcone 1.20 'x 240 = 288 B Totale superficie netta 13.60
Totale superfici illuminanti 2.88 Balcone 120 'x 240 = 288 290 250
4,00 Rapporto 288 / 1320 = 0.22 400 Totale superfici illuminant 2.88 |
Rapporto 2.88 { 1360 = 021
= E3 L-0E i) X i) = (mq) = 1.20x 2.40 1.20x 2.40
« F1 140 x 370 = 518 i 14 Area (m) x fm) = (mq)
F2 400 x 410 = 16.40 16 400 'x 390 =| 15.60
Totale superficie netta 21.58 Totale superficie netta 15.60
440 Ingresso 110 x| 220 |= 242 440 Balcone 120 |x| 240 |=| 288
F4 g Balcone 1.70 x| 240 = 4.08 16 g Totale superfici illuminanti 2.88
Totale superfici illuminanti 6.50 Rapporto 2.88 { 1560 = 0.18
1.20x 2.40 Rapporto 650 [/ 2158 = 0.30 1.20x 2.40
4,00 Area {m) X {m) = (mqg) 400
F3 400 'x 340 = 1360
Totale superficie netta 13.60
120240 Balcone 120 x 240 |= 288 1205240
' ' Totale superfici illuminanti 2.88 ' '
Rapporto 2.88 { 1360 = 0.2
Area {m) X {m) = (mq)
F4 400 'x 390 = 1560
Totale superficie netta 15.60
Balcone 120 x 240 |= 2.88
Totale superfici illuminanti 2.88
Rapporto 2.88 { 1560 = 0.18
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